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00 1—X 4 ($9luo 0lonBly f(X) S X2+1)g
X +1=0=x*=-1
f(x)=ax’ +bx? +cx+d
= ax(x®)+b(x*)+cx + d
f(-1)=R=>ax(-1)+b(-1)+cx+d =1-x
——ax b+cx+d=1—x
—a+c)+(d-b)=—x+1=>-a+c=-1d-b=1
a+b+c+d 2
la+b c+d=0 a—1b—c—0d-1
d-b=1
a-c=1
f

(x)=x3+1
(lss 18
X2 =1 4t owilosdl b« 55 35 a3 X* =1 agidyy T(X)=X* + px* +gx+2° a5
Pt R0 4 (g9l 0w

£(x)=(xF + p(x2)+ aqx+ a2

f(l)=0=1+p+gx+a?=0
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= qx+(L+p+a?)=0
:>q=0,p=—(a2+1)

f(x)= x* —(a? + 1) + &2
= (*-1)¢ -a?)

_‘5339(\,{7‘.&35@ X2—a2 2 f(X)%,u.g'
(@3 19
:M%,Sﬁlic\g%,gafg%ghic\gdb& oM ) f(X)

f(x)= Ax—a)x—BNx-7)..{x-1)
(s o230 b it s JuS digydx Ary, fod M (S el S )
ol f'(X))_g f(X) %}_%‘o)L;J%gbbglggéd._?)b m-1 Fidio b [Ty Jazyom as s

k]

adgyd oS M—1 als (5535290 ydo o5 Fio,5 M-1 F1(x) 51 F(x) ast s Ldps

(o2 95028 3l s Ay B
(x=BYx =y} x=2)=p(x)= f(x)= Alx—a)p(x)
= 1'(x)= Alp(x) + (x— a)g/(x)]
S O (P(X) ¢ (X) A gigds> 999 AS wed S (509 Ly padli (P(X) By f’(x) €l
351 M=2 a2y ¢ (X)s (5,d 5 Lips g s @(X) o2 (x—a)(x) wis s Wy

(o2 s o mbslos M—Tazys o(x)
(x-ap/(x)=Ag(x)

oo 353> P(X) I 5y @ % 03 ok Jleo aip 15 (59 g9 prenli 3 X~ o(X) asls i
1595 058 JSb 53 gwid oy f(x)éw)yoqbdg‘a=ﬁ Lo 5l (55 soluo
f(x)=(x—afp(x)
:9::&52?54.«»3)34.1{[&¢9§)9‘n|9b<\5J2M‘4§95%59\.@4g6\5
a=pf=y=..=1=f(x)=Ax—a)"
fo% 9 ol sisb b f(0)=15 f(1)=0
f)=0= All—a)" =0
=1-a=0
>a=1

f(0)=1= A00-a)" =1
=A-Y"=1; a=1
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(@ls5 20
o = Sl el (68 1 (53 g5 prnd S P b?—-b .a’-a Gilho 28 Lo
poa’—b" slho o505k oy at .o Ly pamd o p ~e»a’—b"—(a-b)
g0 $3 4y sy B0 =Pl 2> 5509 ¢ s J5 Li)s erudi S P pep 4 A—D 9553 oy

ey
a’ —b” =(b+ pt)° —b®

={bp+ p.bplpt+—p(p2_1)bp2P2t2+...+ p"t"}—bp
= p.bp‘lpt+—p(p_1)bp‘2P2t2+...+ p°tP
2
[bp‘lu p(p- 1)b“t ot pp‘ztp}
2

(8D 39 Eamadli S p’ »al-bP oolusl 53
g 5 ol & il ¥ (55 5dz 2 Joleo X =15 ol B35 090 0 @ 15,5 2, (Wls3 21
f(x)= @+ X +x* +1
Pz S 2l
flo)=0+af+a* +1
=(—a2)2k+a2k+1

AL
= (053; aa® +a® +1

=™ +a* +1

@®) -1
ak -1

=0

e

G
3
&
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f(a2)=(1+a2)2k+a4k+1=a2k+ak+1=0
03 33 peis 3 A (x — @) (x — @2) = @%(x + x +1)(a % 0) ,; wb &P F(X) Lulul 53
03 9 pawd] S a’+ab+b? RN (a+b)2k+82k+b2kgﬁ%§f‘wlb oylJ ng >

(s 22

I N
1
Ox(-2)+1=1

‘1’x(—2)+2:0‘0><(—2)+020 ‘_11

R=-11
q(x)= x> +0x* + 0x +1=q(x)=x* +1

(o> 23
X-2=0=>x=2
0 -3 ‘ 0 ‘ 2 ‘ 1
1 2 6 | 13
2x2+(=3)=1]1x2+(0)=2 | 2x2+2=6 | (6x2)+1=13

.
2
1
|2><1+0=2
R=13
q(x)=x* +2x% +x* +2x+6

2

(wlg> 24
X=2=0=>x=2
101]-3[2]-1
2
1/3] 3 |8]15
Q(x)=x*+3x* +3x +8

(Pls 25
X+1=0=>x=-1
p(-1)=3(-1) +5(-1) +3(-1)+1= p(-1)=-3+5-3=1
= p(-1)=R=0
153 o Dol 4233 ders 0(x)
P(x) = 3x% +5x% +3x +1=> 3¢ + 5X% + 3x + 1= (x + 1)@ + bx+¢)+0
=3 +5x° +3x+1=ax’ + bx’ +cx +ax* +bx+c
=3x°+5x% +3x+1=ax’ +(b+a)x* +(c+b)x+c
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a=3
a+b=5
b+c=3
c=1
q(x) =ax® +bx+c=q(x)=3x* +2x+1

a=3,b=2, c=1

(Olss 26
o 5 s (=M =(4)—-(2)=2

100 Aolas A>3 doygd 052 nomd Ty iy 0 2 a3y Cwomd 2y 0
ax* +bx+2 X*+2

ax’ +mx+n

3x-1
axt +bx+2= (X +2)a? + mx+n)+ (B=1)= ax* +bx+2=axt +me + i + 20 + 2+ 2n+ 3¢~1
= ax* +bx+2=ax* +mx +(n+2a)x* +(2m+3)x+2n -1
m=0
n+2a=0
2m+3=Db
2=2n-1

3

m:O,b=3,n=§,a
2

G 3> 1Q(X) = aX? +mx+n:>q(x):—%x2 +g
(ol 27
2X+4=0=>x=-2
R=p(-2)= R=8(-2) +22(— 2] +22(- 2)+17
=R=-3
(5D A2 dolgd Caomd 2>
8X° + 22X + 22X +17 = (2x + 4)& +bx+¢)-3
8x% + 22X% + 22X +17 = 2ax® + 2bx* + 2cx + 4ax” + 4bx + 4¢ - 3
8x° +22%° + 22X +17 = 2ax® + (2b + 4a)x* +(2c + 4b)x + 4c — 3
2a=38
2b+4a=22
a=4,b=3,c=5
2c+4b =22
4c-3=17

Cuod 255 10(X) = @ +bx+C = q(x) = 4%* +3x+5
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(lss 28
:91,5&)9%,3&,&3 (oo (oS 9l 63 a2y 4 Cond ZHl> eundS
{q(x): bpX* + b +0,x2 +b,x + D,

p(x)=(x-2)a(x)+ R

X =3¢ +2x+1= (x = 2)(bX* +bx® +b,X? +bx+b, )+ R
x° - 3x° +2x+1:(b0x5 +hx* +0,x + X% +b,x - 2 x* — 20 x* — 2b, X2 —2b3x—2b4)+ R
X* = 3x% + 2x +1=by,x* + (b, — 20, )x* + (b, — 20, )x°* + (b, — 20, )x* + (b, — 2b, )x + (~ 2b, +R)
b,=a,=1
b =a +ah=0+2x1=2
b,=a,+ah =-3+2x1=1
b,=a,+ab, =0+2x1=2
b,=a,+ab,=2+2x1=6
R=a +ab, =1+2x6=13=R=13
q(x)=x* +2x% +x* +2x+6
LD Ao bl Rk ags > Joux e S (2 15,55 pb

(Lly 29
(x=2)' =(x-2)x-2)
= (x—2)(x*—6x2 +12x—8)
a(%)
X} —6x* +12x-8=x*+ax* +bx+c=>a=-6,b =12,c = -8
(Lls 30
x® +1 0=>x'=-1
0)=(CF 20 f 30 k7 - () 1
R_ p(x = —1)= R=(-1F —2(-1P +3(-1)* - (-1)+1
=R=-1-2-3x*+1+1
=R=-3x"-1
(wles 31

{x +1= O:>x -1

(x)= +2 )2x+( )x () +x

= p(x —1):>R (=1)" + 2(=1Px+ (- )x — (1) + x
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=R=2x+2
{ﬁ—lzo:nézl

p(X)= (] 5 + 2(x* )¢ + (x*) - 3* + x
R=p(x* =1)= R =12 x* + 2)x* + (1)— x* + x
=R=2x"+x+1

ax“+b:0:>x”=—E

p(x)=a(x"fx? +b(x" f x+c

3 2
R= p(xn =—Ej:> Rza.(—gj X +b(—9] X+C
a a a

3 3
=R= (—Ej:—b—x2+b—+c

a a’ a’

X* +1=0=>x*=-1

p(x) ( )x+ax+b

R=p(}? =—1)= 2x—6=(~1)x+ax+b

2x—6=x(a-1)+Db
= 2X x(@a—-1)+ :{bz—G

XCOoSa —Sina =0 = XcoSa =Sina

a-1=2=a=3

(olss 32

(wls3 33

(©lss 34

(wls3 35

p(x) =% cos’ @ —mxsin 2a +sin® & = p(x) = x* cos’ & — 2mxsin &..cosex + sin’ &

= p(x)=(xcosa )’ —2msin a(xcosa)+sin®
= p(x)=(sina)’ —2msin a(sina)+sin®*a
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= p(x)=sin’* & —2msin®  +sin® &
= p(x)=2sin* o — 2msin® «
: 5 Wys x> XCOS —SiN y P(X)
p(x)=R=0=>2sin*a—2msina =0
= 2sin’afsina—m)=0
:{ZSinzazo
siha—m=0=m=sina
(©lss 36
03 1y ggluo ouilondlis pl(x) s X2 +1 »

X +1=0=>x°=-1
p,(x)=ax® +bx® +1= p,(x)
+b

pl(X == )_1:>a( )
=a-b=0
=a=b

=()2 ()+1
(-1)+1

10lowdly opandss pz(X)o X+2 ,
X $2=0=>x=-2
{pz(x):x2+ax+2b
R=p,(x=-2)=R=(-2f +a(-2)+2b
—=R=4-2a+2b ; a=b
= R=4-2a+2b
= R=4
(@lgs 37
X*+3=0=>x"=-3
{p( )=2x%+ax +bx+3= p(x)=2( Jx+a(x?)+ bx+3
p(x* ==3)=0=2(~3)x+a(-3)+bx+3=0
= —6X+bx-3a+3=0
:>x(—6+b)+(3—3a)=0:>{_6+b:0:>b:6
3-3a=0=a=1
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(s 38
X +Xx+1=0= x> =-x-1
{p —(2)2x+x+1
R=p(x*=-x-1)= R=(-x—1fx+x+1
(x2+2x+1)x+x+1
=[(=x=1)+ 2x+1x +x +1
= (X)x+x+1
:(x2)+x+1
=(-x-1+x+1
=0
(ls> 39
x*-1=0=x*=0
{p(x): X® +axt +bx +1= p(x)= (X2 +a(f +b(xj+1
p1)=0= (1] +a(l)’ +b@)x+1=0
=1+a+bx+1=0
b=0
:>bx+(a+2):0:>{
a+2=0=>a=-2
3b-4a=3(0)-4(-2)
=8
(Pls3 40
X+y=0=>x=-y
px=-y)=[-y)+y+zf - (- yf - y* -2
RV
=0
(ls> 41

(05 1 4y s5lus 003losdly aenii P(X) 5 X° 41,
X¥+1=0=x>=-1
{p( )=ax® +bx* +1= p(x)= ( )2+b(x3)+1
p(x* =—1)=R=a(-1f +b(-1)+1=1
=a-b=0

touilosdl paais §(X)s X+2
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X+2=0=>x=-2
g(x)=x*+ax+2b
R=g(x=-2)=R=(-2f+a(-2)+2b
=R=-2a+2b+4
=R=-2(a-b)+4; (a-b=0)

=R=-2(0)+4
=R=4
(©lss 42
X +1=0=>x"=-1
{f(x):x6 X3 +1= F(x)=(CF + x(x?)+1
R=f(x*=—1)=R=(-1F + x(-1)+1
=>R=—x
(Pl 43
o s po5) i x=1:>{f(l)=3
= 9(1)=3
.oao,;m?sab%gag

Il oygn 1if x#1
5 g5 eamets 3 (X=1)g(x) 3 (X=1)F (X) 3 ssn6
(x=1)g(x)=0=> (x—1)* +x+1)=0
=x*-1=0
=x*=1

(x— 1)(x3m x4 x3p+2)

(-l xS x|
(x=D){L+x+x)
-1

(x-1)f (x)

1
w

X
1-1
0

S5 (59 4 5} gy ol S yg0 ay XZ£ Lo (x=2)a(x) ,; (x=1)f(x) o 09k g
.g_;o”f,.:.‘&hww g(x) » f(X) 43559;@;9_5&9_!5; X
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(ls> 44
(8w 5> ko 3 oyl X =1 s
%,_?:-93_'3'943."93_3)230}‘» X_ld_ld_:l&ﬁs_u&os‘es—u&oO)l_gj X#1 o
oo s (X=L)(X* 433 432+ X+1) 1 0561 (X=1)(3™ 42X 4 XP2 4 5372 4 574

X -1=0=x"=1 o
K )ﬂ ( )ﬂx+( ) ( )x +(x )rx4J=(x—1)(1+x+x2+x3+x4)
=x"-1
=1-1
=0
(Ul 45

(X" —1) = (x=1)(x" + X" 4o+ x + 1)
e g adio 3 55 50y Ly pumnd S (X=D)(X" + X" 4 x+1) 4 X1, p(X)as
(5 W s 8 X"+ X" 4L+ X 41 (X—l)&d.ol&oy.)b
o (x+1) i (aslels 1 asle py o ) (515 Lsps i 8 X7 +1 3 03081 05y a5 Mo
1455 (53 39 pdS S o (x* =+ —x+1)
X +1=(X+1)(x* =3+ 3% —x+1)
s L_Q‘ngbpbsjglal&ﬁ:éblé‘&fibécéjjg Lyg el 8 03l aly 13 03l 05y oS :alsly
(ls> 46
25 Lips padi X7+1)g A(X)Q%9;u9$oao\.gel
X +1=(x+1)(x° =3¢ +x* —....+1)
X' +1=0=x"=-1
0 el Pl
R=AX =-1)= R=(=1F"x° —(<1f%¢ + (- 1f x* = (<15 + (1P - (-1 x+ (-1
SR=x"-x*+x' =X’ +x* —x+1
R(x) X6—X5+X4—---+1)_iﬁrfa_lglgc\_g‘oo”m_ﬁwa%gol_él&gﬁub)_é)_gA(X)
03 yh0 4 s9lue 0uilosSly
w59 39 oo s (X=2)g(x)= (X =1)(x* +>3 + X2 +x+1) = x* =1, p(X) as(ss 47
(5D 29 el D g(x) »; p(x) oz 959
X 33 432 +X+1=0= (x=1)(x* + X + X2 + X +1)=0
=x°-1=0
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=x°=1

x> =1
{() (e x¢ (5) X3+(X5)k X+ () x+ ()
Rzp(x 1):>R XX+ x+1
=R=0
(©lg> 48
p(x):1+x2+x4+-~-+x2”:>(x2—1)p(x):(x2—1)(x2“+---+x4+x2+1)
:>( 2—1)p(x) (x2“+2—1)
X212 _1
X —1
g(X) =14+ X+ X2+ -+ X" = (X — 1)g(x) (X=1)(x" +---+x+1)
=(x-1)g(x)= (x"+1 —1)
= g(0- &=

x—1)

= p(x) =

X2n+2 _1
p(x) _ X1 _ (XZ”*Z —1)(x—1) _ (x“+1 —1)(x“+l —1)(x—1) _ X" 41
gx)  x-1 (- -1)  (x-Dx+D(x1-1)  x+1
x—1

155 Wiys eamd 0 X+1 5 X"+ 1 gl
{x+1 0=>x=-1

p.(x)=x"" +1
p(x=-1)=R=(-1"+1=R
if n=2k=>R=0

(555 e 3 G(X) 3 PORN=2K 5 g0 4y by ¥ o
(©ls> 49
100 =1 4y s9lus ouilogdly f(X) s X +1
X +1=0=>x"=-1
F(X)=X° +axt +bx° +0C +dx+e = f(x)=(x )2x+a( )Z+b( -+ cx2)+ dx+e
f(x2 =—1)=—-1= (-1 x+a(-1F +b(-1)x + c(~1)+ dx+e = -1
= X+a—-bx-c+dx+e=-1
=x(1-b+d)+(a-c+e)=-1 (1)
105 1 a4y (55l ouilon3ly f(X) s X +1
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X +1=0=x"=-1
£(x) = (¢)x? +a(x)x + b(x*)+ cx? + dx + e

(¢ =—1)=1= (-1)x® +a(-1)x+b(-1)+ o +dx+e =1
= -x*—ax—b+cx* +dx+e=1
=x*(-1+c)+x(-a+d)+(e-b)=1 ...(u)

asd o gigotases (IT) 51 T 590

d-b+1=0
a-c+e=-1
c-1=0 a=-1b=0,c=1,d=-1e=1
d-a=0
e—b=1
f(X)=x" —x* +x*—x+1
(w3 50
XX+ X+1=0=x2=—x-1
p(X)=x* +x+1= p(x ):( )2x+x+1
R=p(x* =—x— 1):>R=( 1 x+x+1
(x2+2x+1)><+x+l
(xz)x+2( )+x+x+1
R=(-x=1)x+2(-x—1)+2x+1
:>R—_(x )-x-2x-2+2x+1
= R=—(-x-1)-x-2x-2+2x+1
=>R=Xx+1-Xx-2x-2+2x+1
=R=0
(wles 51

X —x=0=x*=X
{p(x) X8+ 256 X0 =3 +x = p(x)=(x2) +20¢ f x+ (x2 = (x2)+ x
R=p(x* = x)= R =(x)" + 2(x) x+ (x)x — ()+ X

Rl <2 )

= R=(x) +2(x)x+(x)

=R=x?+2x*>+x
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=R=3x*+X
= R=3(x)+x
= R =4x
(@ls5 52
{xz—mx+n:0:>x2:mx—n

p(x)=x*+1= p(x)=(x2)2+1
03 4 i s X2 —MX+N Ly P(X)
R=p(x* =mx—n)=0= (mx—n} +1=0
= m*x* +n* —2mnx+1=0
= m?(mx—n)+n® —2mnx+1=0
= m’Xx—m°n+n—2mnx+1=0
2
:>(m3—2mn)x—m2n+n2+1:03{ , —Zznn:O:m:O,m =an
n“—mn+1=0
if m=0=n*-(0fn+1=0=n*+1=0
LS S>> dlslas oyl m=0 s
if m*=2n=n’-(2n)n+1=0
=n’-2n*+1=0
=-n’+1=0
=-n"=-1
=n’=1
=>n=%1
if n=—1=m?=2x(-1);m*=2n
if n=1 —=m?=2x1 ; (m2:2n)

S m=+2
S JuS adiced magldn=-1s
:uSg:,Jb-&,lSc\.;
n=1 n=1 x
{m:\/i ’ {m:—x/i
(Ul 53

{x +X+1=0=>x*=
p(x)=x* = p(x (XX)k
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(Llss 54

X —x=0= x> =X
{p() X +x3+7= p(x ( 2F x+(x )x+7
R=p(x* =x)=R=(x )x+( X+ 7

:>R:(x2)x+(x2)+7

=R=X+X+7

= R=X+X+7

= R=2x+7

(g 55
X“—Xx+1= 0:>x =x-1
{f 4(x2) (2)—4x+4
R=f(x*=x- 1):>R X(x—1F —4(x -1 —4(x-1)+(x-1)—4x+4
=R= x(x —2x+1)—4(x —2x+1)+4x2—4x+x—1—4x+4
=R=X—2X" +X—4X* +8X —4+4x* —4X+ X —1-4x+4
=R=x*-2x"+2x-1
:>R=x(x2)—2(x2)+2x—1
= R=x(x-1)-2(x-1)+2x~-1
=R=x*—x-2x+2+2x-1
=R=x"-x+1
=R=(x-1)-x+1
=R=0
(Llss 56
(x-1f =0=>x*-2x+1=0=>x*=2x -1

£(x)=2x( ] —ax(x ] +3x(x?) - (x*)— x +1

2X
R= [ =2x-1)= R=2x(2x—1f - 4x(2x-1f +3x(2x~1)- (2x 1)~ x+1
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= R = 2X{4x —4x+ 1)~ 44X ~ 4x+ 1)+ 6x® —3x — 2x+1- X +1
= R=8%’ -8+ 2x~16X" +16X — 4+ 6x* - 3x - 2x +1- X +1
= R=8x>-18x* +12x -2

= R=8x(x?)-18(x* )+ 12x — 2

= R =8x(2x~1)-18(2x~1)+12x -2

= R=16x*—-32x+16

= R=16(2x ~1)—32x +16
=R=0

(ls3 57
s gl (55¥ S sole g2 52
.JsS woio 005lowdly & 0w 20 & gl el euitus (1
o0 yh0 &) (o diusgyg 9l JsS Anlne 003losdly prdl 3 050 IS w9 4y X* = —XmM —n > (2
JsS sk
Aig)S Bk sign »2 ginneli s (3
03l 029 Aliuno 485 55 (599070 AT 155 0,00, salos 9 i 9l 9395l 929 y50 55¥ S Jod als
25,59 pb s 0¥ J>
wsb (a2 +b%)=(a+bY - 2ab
axt +a’ =(2x°f + a2
= (2x2 + a)2 —4ax’
= (2 + 2/ax+a)2x* - 2/ax +a)

:4[x2 +\/5x+%}{x2 —\/5x+%}
ﬁgﬂyzggwﬁojwwslobw‘nwg“ny@éﬂ

m=+a

a
x2+mx+n:x2+\/5x+5:> a

a
x2+mx+n:x2—\/5x+§:>
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(ls3 58
x> —ax+a’=0=x*=ax—a’
{p(x) X* +ma®x® +a* = p(x)=(x*f +ma?(x?)+a*
R= p(x —ax—a )=0:>(ax—a )Z+ma (ax—a )+a4=0
= (azx2 —2a% + a4)+ ma’x—ma’ +a‘ =0
= a’(ax—a?)-2a°x+a* +ma’x—ma‘ +a’ =0
=a’x—a'-2a’x+a' +ma’x-ma' +a' =0
=-a’x+ma* +a‘'-ma’' =0
=a*x(m-1)-a*(m-1)=0
= (m-1)(a*-a*)=0
=a*(m-1)x-a)=0

R=a’m-1)(x-a)=>R=0 ; (if m=1)
o Mm=10lss
(s 59
X" —=X-2 O:{Xl:_l
X, =

(S g5 el XF =X =2 p(X)

|f p(-1)=0=2a(-1)" +(b-2a)(-1f -b(-1f -4b(-1)-4=0
—=2a—-b+2a-b+4b-4=0
=4a+2b=4=2a+b=0 (1)
if p(2)=0=2a(2)' +(b-2a)(2f -b(2f -4b(2)-4=0
= 32a+8b—-16a—4b-8b—-4=0
—16a-4b=4=4a-b=1 (1)

= {7 >{b11
2

159 Mgyda Jolo a>y3 deygd aX’ +bXx+C > B gl & S

(@ls3 60
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ax? +bx+c=a(x—a)(x— )
p(x)= [alx - a)(x~ A)la(x)+ (kx+s)
Ay 2 00 4S5 09 0UlonBly 55 ¢« (59 Az Aoygd dde podio 2 0w ply g AT (60
&g).xn\.f)}JS.& R=kx+s
k = p(a)_ p(IB)
if x=a= p(a):ka+s>(_1)x{ka+82 p(a) >{ka+3= p(a) > a-p
S=

if x=p=p(B)=kB+s kB+s=p(B) /|-kB-s=-p(p) ap(B)- pola)
a-p
Rkt s R P@)=PB). , an(B)-pole)
a—-pf a—-pf
-5 0Lilos3ly p(X) s (x=8) 5 (x-a) 25 p(B) sl pla)
(s 61

p(x)=ax’ —4x® +bx+6
X2 —Xx—6=0=(x-3)(x+2)=0=x=3,x=-2

15 Lips pams 8 X2 =X —6 p(X)

)
if  p@8)=0=a(3)f-4@3) +b(3)+6=0
= 27a+3b=30

if  p(-2)=0=a(-2)-4(-2f+b(-2)+6=0
= -8a-16—-2b+6=0
= -8a—-2b-10=0
= -4a-b=5

27a+30b=30 \ [a=3
—4a-b=5 |/|b=-17

p(x)=ax" +bx* + 2
X2 —3x+2=0=x=1,x=2

(s 62

:&5)@39(0.3.“».55.) X? —3x+2 2 p(X)



45 LD ol 3945193 3

1
{if p)=0=a+b+2=0 > a=s

if p2)=0=16a+4b+2=0 5

hb=—>
2

(@ls5 63

o] f+4
{x bx+a 0= x*=bx-a
R=p(x* =bx-a)=0=>(bx—-af +4=0
=b*x* - 2abx+a’ +4=0
= b?(bx—a)-2abx+a’ +4=0
=b’x—b’a-2abx+a’ +4=0
:>(b3—2ab)x+a2—ab2+4:0
b3—2ab:0:>b(b2—2a)=0:>{b2:0
= b*=2a
a’—ab’+4=0
if b=0=a’-al0f +4=0=a’+4=0
(A olss ol Jesasssb=0 a5
if b’=2a=a’-a(2a)+4=0
=a’-2a"+4=0
=-a’+4=0
=a’=4
=>a==2
(&2 9 ske s A=2 mso b*=2a>0 2 ompba s
if a=2=b’=
=b=42
(ls> 64
X -3x+2=0=>x=1x=2
if f(1)=0=1+n+(3m+n)-7+2(2m-n)-8=0
= 7m-14=0
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if £(2)=0=32+16n+(3m+npB-28+4(2m—-n)-8=0
=32m+20n-4=0

m-14=0 m=2
32m+20n-4=0 /|{n=-3

x?—3X+2=0=>x=1,x=2

{f(x):a(x—2)2"+b(x—1)"—1

{if f1)=0=a(-1"+b(0f -1=0=a-1=0=>a=1l >a:b:1
if f(2)=0=a(2-2f"+b(2-1)'-1=0=b-1=0=b=1

(wls3 65
4l

e
f(x)=(x-2f"+(x-1) -1
= [(x 2"+ (x- 2)J+ [(x ~1)" —(x —1)J
(x=2)(x-2P"* + 2]+ (x-D)(x -2 1]
=(x- 2){(; (x-2+ 1)1(x S (x-2f"0 -~+1J}+ (x —1){(x —1—1)\(x U4 (x-1) +---+1J}
:(x—Z)(x—l)[(x—Z)Z”'2 ~(x-2f"* +---+1J+(x—l)(x—Z)-{(x—l)”‘2 +(x-1)" +---+1J
= (x—2)(x—1){[(x— ) R () RN | (R L (VO +---+1J}

Q)
SO Cromd ZH (Caond A (wsd O

(Ul 66
X +9=(x* +6x* +9)-6x°
:(x2+3)2—6x2
:(x2+x\/5+3Xx2—x\/€+3)
X2 +ax+b=x2+xJ/6+3=a=+6,b=3
{x2+ax+bExz—x\/5+3:>a=—\/€,b:3
(lss 67
(x=2f =x*-4x+4=0=>x=2
1ady )b (s o9

:9§oﬂjﬁﬁmquagysﬂbgﬁq‘65)&;&$Lbo X=2



A7 LD oS 3905193 3
X3 +ax? +bx+2| x2—4x+4

X+n

R=0
X+ +bx+2 = (3 —4x + 4)X+1)+0=> X2 +ax +bx+2 =X —4x2 +4x+ N —4xn+4n
=X+ +bx+2=x*+x*(n—4)+(~4n+4)x+an

4dn =2 1 .
b=-4n+4 )n==,b=2,a=——
= + > 5
a=n-4
1y b doggd

.95 0218 &5(4X—4)‘5[5)3 X2 3 d 3 4y Aug g 9l 955 plato duiz &l gigilsd 8 X2 s p(X)
{D(X)=X3 +ax’ +bx+2=> P(x) = x(x2)+ a(x2)+ bx + 2
(x—2f=0=x*-4x+4=0=x*=4x—-4
p(X = 4x—4)=R=0= x(4x—4)+a(4x—4)+bx+2=0
= 4x° —4x +4ax—da+bx+2=0

= 4(4x —4)— 4x+ dax—4a+bx+2=0

=16Xx-16 —4x+4ax—4a+bx+2=0
=12x+4ax+bx—-14—-4a=0

—14—4a=0:>a=—%

= x(12+4a+b)+(-14-4a)=0= ;
12+4a+b:0312+4(—Ej+b:0:b:2

(lss 68
1ady )b g 05!
4y ddios ol o S ol S a4y (60 A<O ol (5, Him aud> 0alsl X® +x+1=0
1955 0ms 3 4555 dodituno
2x* +(2m+n)x* +6x2 —4mx+n-2 | x*+x+1
Fax'F2x*F2x? 2x% +ax+b

2m+n—2)x3 + 4x?
( )

0
2x* +(2m+n)C +6X% —4mx+n—2 = (X + x+1)2¢ +ax+b)+0
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2x* +(2m+n)x® + 6" —4mx+n—2=2x* +ax +bx? + 2% +ax+ bx + 2x* + ax+b
2X* +(2m+n ) +6x% —4mx+n—-2=2x" +(a+2)x* +(a+b+2)x* +(a+b)x+b

2m+n=a+2 (1)
a+b+2=6 (I) >a+bh=4

4=-4dm=>m=-1
a+b=-4m () =>a+b=-4m > g

b=n-2 (1)
(mm),(N)=a+(n-2)+2=6=>a+n=6
a=1,n=5
(%)l)Z(—l)+n:a+2:>—2+n:a+2:a—n:—4
ﬁaémxﬂpbﬂsﬂ)kb I8 555093 93 52 (59 e (S Ao dbS 4y 7 59 50 ol
NERRUST U oW
1y b doggd

X +X+1=0=>x*=-x-1, A<0

1955 oy 03Bl > (-x-1) B X5 dxug)g 5l 955 plare iz o gigilys X* s p( X)
p(x)=2(f +(2m+ n)x(x? )+ 6(x? ) - 4mx+n -2

R = p(x2 = X-1)=0= 2= x=1f + 2+ n)X(~ X—1)+ 6(- x—1) - 4mx+n-2=0
= 20 +2x+1)+ (2m+ ) X? = x}+6(~ x—1)—4mx+n—-2=0
= 2(-x-1)+2x+1]+2m+n)[- (- x-1)—x]-6x -6 —-4mx+n—-2=0
= 2(x)+(2m+n)1)-6x—-8—4mx+n=0
= 2X+2m+n—-6X—-8-4mx+n =0
= —A4x+2m+2n-8-4mx =0

= X(~4—4m)+(2m+2n-8)=0
—4-Adm=0=-4dm=4=>m=-1
:"{2m+2n—8:o:2(—1)+2n—8=o:2n=1o:>n=5
fady )b doyy
1995 00 laiwl gigyds> lalixe o)
X’ +x+1=0=A=b’-4ac= (1) -4(1)1)=-3<0
C—biJA 14423 -1+iV3
22 22

M.} X2+X+1)_3: p(x)kﬂO)Lgébb<9H9Jw9|ssu Xl 3L’Lod.2.">y9)d.><\.‘53




49 L\ oS $i9a90dgg o
.9 P3)=0 Wb 5,5 Lys
1995 dnwlone I gl J7 91 I (s poof
~1+i/3
2

J2 [(1+|\/_)} (l 2iv/3 - 3) (2 2|\/_) ( I\/_)

IR .f)}[ (w)}:

J4=J@J:1xJ:§@1+w§)
p(d)=23*+(2m+n)I®+6J°-4m) +n-2=0

:2[%(—1“\/_)} (2m+n)(1)+6{ ( h/_ﬂ [ (1+|\/_)}+n 2=0

:>(—1+i\/§)+2m+n+3(—1—|\/_)—2m(—1+|\/_)+n—2:0
= -1+iv/3+2m+n—-3-3ivV/3+2m-2miv3+n-2=0
:(4m+2n—6)+i(—2\/§—2m\/§)=0

1S9 A0 4y (Soluo a5 (sosbs0 5l Ruli> Wl (55 20 4 solue dus halie (> o)l (50 9
dm+2n—-6=0
{—2\/§—Zm\/§=
blis 5y psi X+ XL 5 slsn o)l oI55 a3 sistod N oM s (Juds 2 50 455
ol @ aﬁsgg)sc\_?)oc\.o.ggoaxz+bx+c oS 2 6013 s s> 595 15 S oslanul Wb iz

J:

>m=—1, n=>5

5092 S o> digyd 093 483 (5 g Wigydr Lalises 093 0, oI35)yS &y gigm 5 Linii> C 4l b
-S89 T90 0 Jogr 8 Wb sluel lalideo 098 a8s (o3> .53 Z90 0 b
(Ulss 69
(53 g3 a8 X2+ X 41, p(x) X +X+1=3 , X" +X"+1=3. x=1
—oslsl (x—l)(x2“+x” +1):x2”*1—x2“+x”+1—x”+x—1 bl x=#1s
(Sl o 55 g5 el 3 (X=1)0¢ +x+1)=1~1
x*-1=0=x*=1
(x=1)p(x)=x*" = x2" 4 X" —x" + x -1 (1)
q(x)

(o JslsTax® o Sl aid) (5 5500 ) (5ls 45 5iiend 5055 n 3 03I (1) 2 shasy Wb
:ggafgéxxgoaal‘(keN)sl n =23k %,;.,.3&59%),@,3 s (2
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q(x)= X" x4 x™ —x" +x-1 , n=3k

q(x) NS Y < L SV S|

q(x) = x(EF< = (e P+ x(¢ ) = () +x-1

R=q(1)= R =x@ —@ +x@Q) +x-1
= R=3x-1
1) «s9 rae 3 50 oz A5 s pS X —1ay sslus 0silodly qx) o ol X°=1 s 2
03 &3 39 el 8 X° =1 030
s 058 S s (1) S edle 3 ss N=3K+1as (2
(X)=X (3k+L)+ 3k+1) +X(3k+1)+1_x(3k+1) +x—1
(X):X6X+3 6k+2_|_X3k+2_X3k+1+X_1
q(<) = (@ =2 (e + 22 () = x(e) +x-1
R=q@)= R=@"" - x2@Q* + x*@) - x@) +x-1
=R=0
03 39 pamdd > X =1 X(I)gdbéaq
(s S S0 oilosdl op S Il N=3K+2 4y 2 (5l &S5 sod 4 (3
03 0yl e93003ly Lifpg pamenl 8 XM+ XM 41 X F XLy 08 5 o b Sl a5l
-$35 G o)l (neN) RS prdi A8 (2
a3 a0 ad 3o 0 Wb 59 g9 eamdi S X2+ X+1 X2n+Xn+1(n€N)?%o)L?!%gbb
RN
(@ls3 70
rady )b (5 y08)
L doo 0w 520 A 0iloadly eundis Wby ‘k:gggg‘owiﬁooolélc\lg)gooléujg%%o)l?léoo
(2 9ol oa(a—8)x+b+2443 (S5luo 00losdly ppundi X* — 3 +ax+bsXx* —2x+4 ,
(555 0005 a5 et &) o)
(a-8)x+(b+24)=0=a=8,b=-24
(a2 b gisn 0 Gsanel o) 1y b dozgd
x4—3x3+ax+bz(x2—2x+4)(x2+mx+n)+0
X' =3x +ax+b=x" +mx® +nx* —2x3 — 2mx® — 2nx+4x° +4mx + 4n
x* =3x® +ax+b=x2 +(m-2)* + (n—2m+4)x* + (- 2n + 4m)x +4n



Ol LI el 3909l 3
m-2=-3
n-2m+4=0
dm-2n=a
4n=>b
o FhaS Al 00 Caond ZHl 0w byl 5 Ly S pannd S Ay yb 4y sigu 40 siamoli S
Q(X)=x*—x—6

m=-1,n=-6,a=8,b=-24

k) b dogy s
1955 03liiul sigyda o550 Al dule asuiio
X2 —2x4=0=>x=1+iy3
pandis X2 —2Xx + 4 192 T o ag sslue 4350 05y 1Y e psudio > 05 iyl
tymsd F(X) pydio ¢ 5,5 a5 Ligg
f(x)= x"~3x* +-ax+b
f(1+i\/§)=0:(1+i\/§)4—3(1+i\/§)3+a(1+i\/§)+b=0
= (a+b+16)++3(a-8)i=0

a+b+16=0 \|({a=8
=
a-8=0 b=-24

(ol 71
p(x) | (x-1) p(x) | (x+2) p(x) | (x=1)(x-2)
r : )
R -2 Res Remoe
00 4 & S9lwo 005loxdly p(x) s x=1,
-1= O:>X 1
{ p(x)= (x=2)(x + 2)q(x)+ (mx+n)

pl)=4=m+n=4
100 —O 4 $9lwo 00iloudl p(X) > X+2 »
X+2=0=>x=-2
{p(x) =(x=1)(x +2)q(x)+ (mx+n)

p(-2)=-5=m+n=-5

m+n=4 m=3
—-2m+n=-5 /|n=1
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R=mx+n=R=3x+1
(Plss 72
o0 3ds9 S plyag M =3 (20 ade pyudio s 0ilogdly pamds f(x) ~>(X2_4XX+1) 2
Fa 03 Ax)d m-1=2
R(x)=ax® +bx+c
Ho 9 0 slond S el 4 (8B S S
)= (3 = 4 x+1)Q(x)+ (@ +bx+c)= f(x)= (x— 2Xx+ 2)(x +1)Q(x)+ (@ +bx+c)
155 14y (s5lus oilosdly f(X) sX+1
X+1=0=>x=-1
{f(x): (x—2)(x + 2)(x +1)Q(x)+ (@x® +bx+c)
f(-1)=1=a-b+c=1
108 — 3 4y sslus owilesdly F(x) 5 —2
{x—2:0:>x:2 ”

f(x)=(x—2)x + 2Xx +1)Q(x)+ (ax® + bx +c)

f(2)=—3=4a-2b+c=-3
03 —3 4 $5lus 0lou3l f(x) s X=2 ,

X — -2
{f x+2)(x+1)Q( )+ (@3 +bx+c)
f(-2)=2=>4a-2b+c=2
105 2 &y (55lune 05lonBly f(x)¢x+2)g
X+2=0=>x=-2

£(x)=(x—2)(x + 2)(x +1)Q(x)+ (@x® +bx+c)

f(-2)=2=4a-2b+c=2

a-b+c=1 . : .
4a+2b+C:—3 a=——2,b=—Z,C=—€
4a—-2ab+c=2

R(x)=ax? +bx+c=R(x)= L 3, 1



53 LA 3 g3gagidly 3
(&l 73
XS 2 ssS anidyi oailogdly asp and o o f(X) 5 asiss (2x+5)x-1)x-2) ,,

<(S9 A5y Ao 9O A

(m-1=3-1=2)
53 S ply & adB a5 S 5,5 12,8 rod ) Q(X) 5l 0uilosdly R(X)=aXE +bx+C a5

f(x)=(2>+-5)x —1)x — 2)Q(x) + (2 +bx +c) |

18 g9 pandi s X—1 f(x)-3
X-1=0=x=1
f(1)-3=0= f(1)=3
=a+b+c=3
16D g9 pandi 3 2X 4D 5 f(X)—3

2x+5:0:>x:—E

(g2

:>§a—§b+c:3
4 2

05 21 4y g5l ooty T(X) s x=2 ,
X=2=0=>x=2
f(2)=21=4a+2b+c=21
a+b+c=3

éa—§b+c:3 a=4,b=6,c=-7
4 2

4a+2b+c=21
R(x) = ax® +bx +c¢ = R(x) = 4x* + 6x — 7
(ls> 74
f(x) = (2x+5)x—1)x - 2)Q(x)+ (4x? + 6x~7)
o wlosdly f(X) > 2X+5

2x+5=0:x=—g

(gonf 2o
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=R =3
owilogdly F(X) s -1,
Xx-1=0=>x=1
f(1)=R, =R, =4(1) +6(1)-7
=R, =3
ouilesdly T(X) 5 x=2
X—2=0=>x=2
f(2)=R,=R,=4(2f +6(2)-7
=R, =21
(s 75

18D 9 el O X+2 , f(X)
f(X)=4x* +0x° + 0 +dx + e
X+2=0=>x=-2
f(-2)=0=a(-2)' +b(-2)’ +c(-2f +d(-2)+e=0
=16a—-8b+4c—-2d +e=0
awdiold X=1 5 dcgommo sigm ;0 5 psi (oo 051 8) 05 15 dcgome gisn o s3usd f(x)
s s
f(1)=15= a(@)’ +b()’ +c(1f’ +d(@)+e =15
=a+b+c+d+e=15
103 92 51 =13 515 i ayowslogdl T(x) s (Xx—=2) o (x+3) ol (x+1) ,,
X+1=0=>x=-1
f(-1)=5=a(-1) +b(~1} +c(~1f +d(-1)+e=5

=a-b+c—-d+e=5

X+3=0=>x=-3
f(-3)=-13=a(-3)' +b(-3) +c(-3f +d(-3)+e=-13
= 8la—27b+9c—-3d +e=-13

X-2=0=>x=2
f(2)=92=a(2)' +b(2)’ +c(2) +d(2)+e=92
—16a+8b+4c+2d +e=92



05 LI el 309l 3

16a—8b+4c-2d +e=0

at+tb+c+d+e=15

a-b+c-d+e=5 a=1b=6,c=7,d=-1e=2
8la—-27b+9c—3d +e=-13

16a+8b+4c+2d +e=92

f(x)=x*+6x°+7x2 —x+2

(s> 76
08 B 4 ssbue 0Lilondly f(X) sX—a p
x—a=0=>x=a ”
p(a):ﬁ:a3—22a—19:ﬁ
108 O & s9lwo 0leudly f(X) SX=B 4
X=p=0=x=p0
p(f)=a=p-22-19=c
ja —22a-19=4
lﬁ —28-19=a
9905 a3 Ul g5 ol Jly (590 (S et (1) &
& - 2019 -228-19)= f-a = a* - 2a-19- £+ 2+19= -«
= (o - )-22(a - p)+(a- p)=0
a- B\’ +ap+ B)-22(a - B)+(a—pB)=0
= (a—B)a® +ap-p>—22+1)=0
a—-p#0
{a2+aﬂ+ﬂ2—21=0:>a2+aﬂ+ﬂ2=21 (1r)
12 9 S piems (1) 4
B [a®—22a-19=p >{a3ﬁ—22aﬁ—19,3=,82
{ﬁ3—22ﬂ—19=a —aff —22af-19a = o?
1955 o 0y by o5y &l Dilglune 090 (ly

—a

p—aff +19(a— p)= -’ :>a,8(a )+19( ( ~ )
= (- )[aﬂ(a+ﬂ)+19+( pl=

p#0
:>{aﬂ(a+ﬁ)+19+(a+ﬂ)=0:>aﬂ(a+ﬂ)+(a+,b’)=—l9:>(a+ﬂ)(a,[3+l)=—19 (1r)

0
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((e+ B)aB+1)=-19 \ ((a+ B)aB+1)=-19
(H)’(HI)'{aZ + 2 +af=21 >{(a +pY —af=21

19

aﬁ:_[a+ﬂ+1J >(a+ﬂ)2+ 19 20— (a+ B —20(a+B)+19=0

Lﬁ(a+ﬂ)z—21 ath

23 55103 0 Abgemo 5isn 5 S (S Wslas 423 denyd (awl awiz & (@ + ) o

‘\-i(a+ﬂ)°‘g'5°g5"'\-?smg)3(°‘7’439’.|35)93°9‘5‘a+IB:1g‘::‘-"-3‘g5°5£‘\iu§9L“°O°:‘>
fd S sl 02 el A Ak jo 4y Jolao (g 050 5 000 5I55050

{a+,8:1 >a=5 s

a-f=-20
(Plsz 77

pa(x) [ (x-1)(x-2)(x-3)

: k

6

owilogdly P(X) 3 o 2 Jol> oyl 53 0 S 55 03 B owilesdl P(X) & 5311 5253 53k » (1
oS 6

(e vl coud - m=3 gl n=3 (2
p,(x)=(x—1)x—2)x —3)k +6
ts A Wy pawdi 0 X+1 5 p3(x)
X+1=0=>x=-1
{pg(x):(x—l)(x—Z)(x—B)k+6
p(-1)=0=(-1-1)(-1-2)(-1-3k +6=0
= (-2)(-3)-4k+6=0

= -24k+6=0
:>k=l
4

pa(x)= 7 (x~1)x~2)x~3)+6

(wls3 78
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Rl(x)ixx_l>Rl(X)x R,(X)=x(3x —1)=3x* - x

R,(x)=3
R(X)xR,(x) | x*+2x+4 p(x)xg(x) | xX*+2x+4
R ‘R
3% —x X2 +2X+4
T3 FO6XFI2 3
—-7x-12
R=-7x-12
(ls3 79
R,(X)=X
RZ((X)): ) +5> R, (x)x R,(x)=X(x +5)=x* +5x
x? + 5x X2 +4x+5
FTx F4XF5 1
X-5
=R=x-5
(»lss 80
R(x)=4 ~
R, (x)= _3> R,(X)xR,(x)=-12

0u3losdly ol (55 53 05 Soys aixd s d als psedio (2X4T7)3 amys RRy s 2 5,5
.53 R=RR, =-12 ailos
(o5 81
AX) =g, (x)Yax? +bx+c)+ (kx+s)
B(x =), (X)(@x? +bx+c )+ (mx+n)

A(x)- B(x) = g5 (x)(@x? + bx+c)+R(x) (1)
A(x)- B(x) = [, (x)fax® +bx+ ¢)+ (kx + s)] 1, (x)@x? + bx + ¢ )+ (mx + )]
A(x)- B(x) = g, (x)a,( x)(ax +bx+ c) [(mx + n)a, (x) + (kx + s)qz(x)](ax2 +bx+ c)+ (kx + s)mx +n)

A(x)-B(x) = [ql (x)a, (x)ax® +bx+ ¢ )+ (mx + n)g, (x) + (ke + s)qz(x)] (ax® +bx+ )+ (kx + s\mx+n)
A(X)- B(x) = g ()(@x? +bx+c )+ (lc+ s )(mx+n) (1r)

(
(1),(m)= R(x) = (kx +s)mx+n)
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osll (g9 )_4<65krfgggd;?)oos_g&&d_g;ﬁwdou@bw&}rboﬁ&}
S Al ) (515 Al A ol oles & R(X) 5 aX® +DX+C ,y ouilondl A(X)-B(x)

sax’ +bx+C , o3 sl woouiledl AX)-B(x) s ax® +bx+c
0,0 0logdly &) R(X) = (kx + s )mx+n)
(©ls> 82
p(x) | x*+1 p(x) | x*+1
R R,

R xR, =2x* —22x+10
100 Ry a4y (s9lus 0uiledly p(X) > xP+1 ,
X’ +1=0=>x*=-1
{p(x):a(xz)z+bx2)x+c
p(-1)=R, = a(-1f +b(-1)x+c=R,
=a-bx+c=R,
=R, =a+c—-Dbx
103 Ry 4 ssluns oilodly P(X) & X*+1
X¥+1=0=>x*=-1
{p alxe Je+ b )+
p(- ) R, =>a(-1)+b(-1)+c=R,
=R, =-ax-b+c
R R, =2x* —22x +10 = (a+c —bx)—ax—b+c)=2x* - 22x +10
= —a’x—ab+ac—acx—bc+c® +abx* +b*x —bcx = 2x* —22x +10
= abx? +x(~a® —ac+b? —bc)+ (ac—ab—bc +c?)=2x? - 22x+10
ab=2
—-a’—ac+b’ -bc=-22
ac—ab-bc+c? =10
oSS Alre €,0,8 s ot el o
(ls> 83
-9, awd 3 ouilondly (x=1)(x+1) X2 =X+1 5 > o0d au)l
X*—X+1=0=>x"=x-1 ‘

p(x)=(x—1)x +1)=x* -1



59 LN S g3gagidlyy 3
R=p(x? =x-1)=R=(x-1)-1
=R=x-2
(Pls> 84
X2 +1 5 0mlegdl F(X) o
X +1=0=>x*=-1
f(x)=ax' +bx’ +c= f(x)=a(x’f +bx(x?)+c
R = f(x®=-1)=R =a(-1 +bx(-1)+c
=R, =a-bx+c
X3 +1 L ewlegdl F(X) o
X¥+1=0=x*=-1
f(x)=ax* +bx® +c = f(x)=ax(x*)+b(x*)+c
R, = f(-1)=R, =ax(~1)+b(-1) +¢
=R, =-ax-b+c
R, xR, =2x? —12x +10=>(a—bx+¢)x(-ax—h+c¢)=2x* —12x+10
— —a’x—ab+ac+abx’ +b?’x —bcx—acx —bc+c? =2x* —12x +10
= ah¥ +(—a® +h? —bc—ac)x +(~ab+ac—bc+c? )=2x? —12x+10
ab=2
—a’+b’-bc-ac=-12
—ab+ac—bc+c? =10
L (FUS A digiesd C,0,8 atwgyg > & piunae sl
(Pls> 85
($49 s e 8 X2 3 PI(X) 51 P(X) w53 N=2 00 955 S phay s 3
ts Wy padi 8 X+2 5 P(X)
X+2=0=>x=-2
{p(x):x3+3x2—4
p(-2)=(-2] +3(-2) ~4=p(-2)=0 (1)
15 Wy pandd 3 X+2 5 P'(X)

p'(x)=3x* + 6x
p(-2)=3(-2) +6(-2)=

(0. (IW= p(-2)=p'(-2)

{x+2=0:>x=—2

Il
=k o]



X+1=0=>x=-1
bys 1 p(=1)=p'(-1)=p"(-2)=0
p(x) = x* +ax? + bx+c
p(-1)=0=(-1)" +a(-1f +b(-1)+c=0
=a-b+c=-1
p'(x)=4x* +2ax+b
p(-1)=0=4(-1f +2a(-1)+b =0
=-4-2a+b=0
=b-2a=4
p"(x)=12x* + 2a
p"(-1)=0=12(-1f +2a=0
=a=-6

X+1=0=>x=-1
bys 1p(-1)= p(-1)=p"(-1)=0
p(x) = x* +ax® +bx+c
p(-1)=0= (-1) +a(-1)" +b(-1)+c=0
=a-b+c=-1
p'(x)=4x°+2ax+b
p'(-1)=0=4(-1) +2a(-1)+b =0
= -2a+b=4
p"(x)=12x* +2a
p"(-1)=0=12(-1f +2a=0=>12+2a=0
a-b+c=-1
-2a+b=4 Ja=-6b=-8c=-3
12+2a=0
p(x)=x* —6x* —8x—3

x-1=0=>x=1
Lbys: pl)=p(L)=0

Olusby g 20 60

(wls3 86

(©lss 87

(Ll 88

g:gj.] lﬁjgﬁpf.““ﬁb (X—l)zl.g p(X)



61 L1 el 39050l 3

p(X)=x* + pX® +gx+r
p)=0= (1) + p(f +q(1)+r=0
= p+q+r=-1
p'(x)=3x% +2px+q
pL)=0=3(1f +2p@)+q=0
=2p+9=-3
1A L)ye padd S X+2 p(x)
X+2=0=>x=-2
p(-2)=0= (2] + p(-2)’ +q(-2)+r=0
=4p-29+r=8
p+g+r=-1 p=0
2p+q=-3 qg=-3
4p-2q+r=8/ |[r=2
(s> 89
X-1=0=x=1
bys: pll)=p()=0
15 Ws ol > (XL 13 5 P(X) 5,55 3o by il 5
p(x)=nx"" —(n+1)x" +1
p(1)=n@)"" ~(n+1)1)" +1= p(1)
= p(y)
p'(x)=n(n—1)x"? —n(n+1)x"*
pP@)=n(n-1)0)"? —n(n+1)1)" " = p@)=n*-n—-n®-n
= p'(l)=-2n
= p'@)=0

n-n-1+1=0

0 (1)

p(1)=0,p(1)=-2n=0
5 Wys pami s (X 1) 2 J5 p(X)
(lss 90
» f(x) S 9= (59 4 950sis Myl Lislae ads ol ()5 Hia aslao o f(x)=0as
59 s i 3 (X—m)’
X-m=0
bys: f(m)=f'(m)=0
f(x)=x*-2x* +x+a



Olusby gy 4D 62

f(m=0=m’-2m?+m+a
f'(x)=3x* —4x+1
1

f’(m):0:>3m2—4m+1:0:>m:1,m:§

555 o S doles F(X) 4y s 2 o 0yl 5l iz oS Joleo s M=1 a5
f1)=0= 1) -2@1f +(@1)+a=0
=1-2+1+a=0
=a=0
if a=0=f(x)=x*-2x*+x=0
s x=1 Pl aslae f(X)
(o 97 Ol amlro sigyda o f(x)=0 s
f(x)=0=x*-2x*+x=0
= x(X* —2x+1)=0
= x(x-1 =0
=x=0,x=1

1555 e S ales T(X) 4y 59 2 o ouigyl 5l siz oS Jolao s M=

(Yool A s

Wl

= f(X)=27x -54x2 + 27X —4=0=> X =X, = =, % =

Wl
wls

(wlss 91
1y b 15 0]
1555 Ge aish b s Wb o)l eandi > F(x) s (x=2 «(x+2) R oo el Lle
fl)=f'1)=f(-1)=f'(-1)=0
:ﬁQ;mﬂ;alggwﬁqgﬁg,b&Jw&aaWI
1y b dogs
(x—1F(x+1F = (x* —1f =x* —2x* +1



63 L0 i3 g3gagilgy 2
f(x)=(x* —2x% +1)k +0
12559 el 49 557 990
L8O DU diys & K 5y Cond ZHl5 510 La0 dx)d Lo 5 5 (5 0]
.8 R=0 95&5).]\,:339@%&& X4—2X2+l).3: f(X) u:gdf))}(ﬁgé
k =

o ol

a=
lx“+ax3+bx2+cx+d =kx* - 2kx* +k = b:—2k:>b:—§

c=0

d=k=d=1
5

(@ls5> 92
&:gJJ L:Jq?j‘o.:mfz]b (X—l)z)_; f(X)

5} Ligs a3 X—2  T(X)-3
X=2=0=>x=2
f(2)-3=0= f(2)=3
03 A3 Aoygd 0w 3150 S pl 4y (250 3 aude pgdio s o logdly f(X) s (x=1f(x-2) 5

:%ggjwbd)g%,yz:émm&}agl

(x) = (x—1P(x - 2)Q(x)+ (ax? + bx+c)
(1)=0=a+b+c=0
(2)=0=4a+2b+c=3
=12(X—1)(X—2)Q(X)+( 1FQ(x)+ Q' (x)X(x -1 (x — 2J+ (2ax+b)
(x=1)2(x = 2)Q(x)+ (x —1)Q(x)+ Q' (x)x —1)x — 2)]+ (2ax +b)

= (x-1)Q,(x)+2ax+b

X)
X)
)

X

!

f

f

f

il

£

£
f'(1)=0=2a+b=0

a+b+c=0

4a+2b+c=3 )a=3b=-6,c=3=R(x)=ax’ +bx+c=3x>—6x+3
2a+b=0
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(s> 93

2 955 Ol el 58 (5 08 =1y (s5las 000losdls pyialsy p(x) s (x-1)" -
- S Wyg pamds S (X—1)4;$ p7(x)+1

- S Wyg pamndld S (x-1)' 2 p7(x)+1 o
if p,1)=-1=p,(1)+1=0

2 5 Dbt ol 5o J5 5 00 Ty ssls 0alesdly ooty Py(x) > (x+1) o
- S Wyg pamdd S (x+1)" p7(x)—1

57 s s > (X +1)' 5 py(=1) =1 nn
if p,(-1)=1=p,(-1)-1=0
sl (=1 5 P(0) s (520) o all o 2 0500 shss3 S ply 4y (59 9) sl (55
83 Wys s > (X +1)
(x—1f(x+1) = (x* —1] = x® —3x* +3x* —1
9ol
255 Wps el & (x—=a)™ , p'(x) (S5 Uys e (x-a)" , p(x) «s
fo 99 a0y slea b g g i s @ (53 Az Aoy ds P'(X) 5l ays aceggl P(X)
(gannsd @0 (5 y05))
p'(x)=a(x® —3a* +3x* —1)= p(x)= a(%ﬂ —gx5 +X°— xj +C

(3 copd =uli C)

p(1)=_1:>a(%_g_{_l_]_j_Fc:—1:>—16X+35C=—35

35
1 3 C:O, a:E
p(—l):1:>a[—7+g—1+1)+c:1:>16a+350:35
3B(L ., 3.5 .3
X)=—| =X ==X+ X" =X
() 16(7 5 J

= f,(X)%,.}J.iM S 50 (89 4 (55 Liips prd s(x-a) , f(X) a5 :asgnly
RSTER N S
(o 95 awdiabl ok JoS STso o
i i S (5 Cesd b 4 2) psidsy F(X)=A(x—af
f'(x)=An(x—a)"™"



65 L1 el 390909 2

- S Wyg e S

1SS UesSre 228 (e S Jle Liwly

LU 9 s,y Ly pamdi o f(x) P2 G Lyl > f(X) S azys N as 2
b S Ol g0 JolS b 4 4028 S s 55 sy S5 Alx—a) o f(x)

:égﬂ,(x—a)ng%k_gé K ‘§9Q9M’>MJ¢>£’:9‘ n a0 f(X) g?r?'b)"‘x’ U?.‘Ql O)L;J ké’bé)

(x)
a(x)
f(x)=a(x—a)g(x)
f(x)=29(x)+ A(x - a)g'(x)
2S5 Wiys pundld 9(x) » (x—a)g'(x)wl S Al 4y (5515 Ly pamdi o 9(x) » f'(x) w
3 9(%) s (x=2)g(x) Jlgo asp (sls imz 05 N=1 azys G(X) 3 5l azys N=2 . g(x)s
53Iusl oo 51 € 5l Dosy Wl B ey 55 4sls pswiio g(x)s (x—a) 7 ) Wy paed
-89 L‘gng.o 0y
1S Dyse $d 4 g9 @=D (29503

rs) Wi emeds s X—1 5 F(X) (2
f)=0=11-a)=0=(1-a)'=0=a=1=1=(-1)
f(x)=(-2) (x-1)°
3) f(0)=1=A(0-a) =1=-4a" =1
(Ul 95
55 bips el s (X=1) 3 0 F(X) 5558 Lgs pais s (X1 5 F(x)+2
w5 Wiy eands (XH1 3 02 F1(X) 55 05 Lips pmmnti o (x+1) 5 F(x)—4
(55 Wi el Jolo ypi s (X1 (X1 5 F/(X) ool (g5
30E 53 o T sl (53 13 (53 4295 Aoysld o0 ALls pudo gl 03 azys asysls (X))
(s
f'(x)=(x -1 (x+1Fm (63 Comd Z5l> M)
£/(x)=m(x* —1f =m(x* - 2x* +1)
190 99 cguady U (I gl s 3 aS (g3 dus el M

f(x)zm(lx5—3x3+xj+c
5 3



{f(1)+2=0 > o -
f-)-4=0 f(—1)=4:>m(—1+2—1)+c=4 8
5 3
f(x)=—£(lx5—gx3+x)+l
8\5" 3
(@ls5 96

s 95 20 oS syopm F1(X) & sl (65 @igpdr sslns 035 T(X) =0 2 o)l 533

f’(x)=0:>12x2—18x+6=0:>x=1,%

(59 45 galus % L1a s b JsS i oS shaleo F(X)=0 51 F(X)=0 5935

15555 5o S Aolas F(X) =0 4y sl iz 485 s X=1 yiz &5 (1
fl)=4-9+6+a=0=a=-1

095 7 S5 Al slee 4X° =X +6X-1=0 5 5.5 e25 5 f(X)=0 g a=-Las

w1 e aig iz soluo

(7 65 X=1 &y (g5lune (2 six islane )

4x° —9x% +6x-1=0= (x-1f(4x-1)=0=>x =X, =1,% =

=16x% —36x* +24x—-5=0
= (2x-1f(4x-5)=0=x, =X, :%,x3 =

NG Né;|
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(Pls3 97

' X X2 Xn—l
f (X):O+1+E+E+"'+m

n

f(x)= f'(x)+x—

n!
153 (59 4203 dosd 0,0 3 ) (55 a2y 0y) aed o9y &l sz oo f(x) s x=aas

f(a)z f’(a)+%: Hla)=1(a)=0 >0r:: =0=>a"=0=>a=0

sdo elwl (69 50 A His Jolee f(X) sa=0 AS (A U pegluo 0ym a0 A @
289 yde o8l 92 5l (5,5 a8 0y9) a5 09y o)
(&ls5 98

16D 39 el 3 (X—l)z)_; f(X)(l

f
f
f = =
)=1+a+b=0 a1
f n-1 n-1

§9d§93§w'34.3 f(X) QQ§939MQ (X—l)zj.g f(X) %,?o)LfJ%gbb

[(n—1)x" —nx"* +1]
ESTE] 552 0(X) a3 (s3lne uosd F(X) OBl ass Gugd s (2

a(x)=(n-21)x" —nx"* +1

= (X" —nx" ) (x —1)

= X" (x 1) [(x ST X e X 1)]
Dt = (x4 X2 e x4
=(x —1)_(x“‘1 - x“‘2)+ (x"‘1 - x”‘3)+ et x(x"‘21 - x)+ (x“‘1 —1)J

X2 (X = 1)+ X3 =)+ (X" = x)+ (x"* —1)|

P | T U S| U VS | FOUPS U LS | P P L x+1)]
R[N —2)x"2 + (n—2)X"2 + (N = 3)x"* + -+ 2x +1]

F(x)= ni_l(x P[4 (= 2k (=3 et 2x 1]

Il
—
x
|
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55 sl b 5 1) s (x-1F

Q(x)= ni—l[(n S 4 (N 2)X" P e 2% 1]
(s3> 99

f()=f'@1)=f"@)=f"@1)=0
{f X)= X2 +mx*? 4+ nx® + px* +q

f)=0=1+m+n+p+q=0

f'(x) = 2ax®™* + m(a +1)x* + nax* ™ + p(a—1)x*?
f'1)=0=2a+m(a+1)+ma+pla-1)=0

{ f"(x)=2a(2a —1)x**2 + m(a+1)ax** + na(a—1)x*? + pla—1)a—2)x*
f"(1)=0= 2a(2a-1)+ma(a+1)+nala-1)+ pla-1fa—-2)=0

{f "(x) = 2a(2a - 1)2a - 2)x** + m(a + La(a - 1x*2 + na(a -Lfa - 2)x** + pla-1)a-2)(a-3)x**
f"(1) = 0 = 2a(2a - 1)2a - 2)+ m(a + LJa(a - 1)+ na(a-1fa-2)+ pla-1a-2fa-3)=0
1+m+n+p+q=0

2a+m(a+1)+na+pla-1)=0

2a(2a-1)+ma(a+1)+na(a—1)+ p(a-1)a-2)=0

2a(2a 1)(2a 2)+m(a+1)a(a-1)+na@a—1fa-2)+ pla-1)fa-2fa-3)=0

2

=1,n=2 a —1) m=p=-a
(wls3 100
(a-1fa®+a?+--+a+1)=a* -1
(a-1fa*+a* 2 +---+a+l)=a* 1
1 Wiys pamdi o X =1 5 @* -1
p(x)=a* -1
{ax—1:0:>ale
T IS wls disesindsy ade psudio ol pouade S
a®-1 a*-1
a-1" a-1
prudd 483 3 @ ol X 5 24 5l 6> Cwond ZH> P wa%,%‘g:gs 24 = px+q oz 9925
1S S0 53 4 (09 <X) (55 0uiledly

24_1:apx+q —l



69 A0 e g9g0sidlsy 5
_apx aq 1
o)

S

R=a"-1=0=a’=1=q=0
158 a3 galusl sud dl X o (59 aude g 245 X o1 =0 Wb iw
1,2,3,4,6,812,24

o2 S Wyg el S a’ -1, p(X)

(@ls5 101
fo 909 Wb @ilhe by s ke o
f(x+1)=(x-1F pl(x), f (x=1)=(x +1f p1(x)
(o2 90 9 53 9,5 pamdd X—1 (S alulydosgs p ol X—1 5 X (S alayly (505 4y a5
(x)=(x=2f p(x~1)= (x-2) g(x)
X) (X+2) ¢1(X+1) (X+2)291()
(2 —4f P2 el e S el 4 (x+2F 5t (x=2) 5 f(x )ww‘gbx
' 97 9l ) L pand S
:/1(x2—4)2

2 il iy 15 8 5l (5 Cond Sl (Ceomd 23 ) A (53 a2 dmsl T(X) Lz 455 5
1952,

f
f

f(1)=1= A(L— 4} _1:>/1;:>f :—(x —4f

(Wlss 102
f(X,Y): f(y,X) :?%9)]53“:;5 SBlse a5 Y, X S f(X,y) %’?&)5
135545 55 IS w5 s el s X—y y F(XY) 2 a5 05kl

f(x, y)=(x=yo(x y) v x
oyt )=
- Lyg eSS (x—yy 2 f(X’Y)g;‘*lalg%s‘ X—Y »ed (P(X1Y) o
(Ulss 103

1=(52) -1

= 25" 1"
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= (25-1)25"" + 25" % x 1+ .-+ 2"%)

k

= 24k
D)) Wips el 3 24 5 00 57 =1 55 () Liyg punii 8 24 5 24K (2 oS5
(Plg> 104
N =52n—1X2n+l+3n+1X22n—1 :>10N =10X52n—l><2n+1_|_10X3n+1><22n—l
25" 4"

=10x x2"x2+10x3" x3x —
5 2

=(4X><25n ><2”)+(15><3n ><4”)
=4xx50" +15x12x"

= 4xx 50" + (19 — 4)x 12"

— (4xx 50" —4x12")+19x12"

= 4(50" —12")+19x12"

— 4|(50 ~12)50"* + .-+ 12" )| +19 x 12"
=38x 450"+ +12") +19 x 12"

k

ky 2

=38k, +19Kk,
=19(2k, +k,)
=19k
A W9 a3 319 15 N 53 63 (g 090 &5 Jy 093 nnd 19 41 10 @&P
(3 105
if y=1=>x'-2"=1
= x-1+2°
if yzl=ox'-2"=1
=x' -1=2’

:>(x—1)(xy*1+xy*2 +~--+x+1):2Z
LS9 a3 gigilgd a 20 b Cuond wed oy 12 (Sis) S S
1S o8 oS A silglune S (S usd (s pe) g
X-1=2"'=x=2"" sue 36 X
PSS 609 S @ Slglne 3 ST w98 o298
55 (80 s BU U 2 (5B 480 5 (2 a5 B 5l (53 Y 4y slue prods sigu> 3 (S 95 0290 &

Y =2M e g9 od (2 pod b
XM -2t =1= x*" —1=2"
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15 1 (s .J5 Wips paet s X+1 51 X=1 51 oy X* =1 22,x2—1:22%,;.u“%59 m=1as
ol X=3 bé}‘%&e¢ggdbﬁolsﬁ'dj 2 5 X+1 o» X—l@@GaQSMJQAm
1909 9553 9,5 awd 3 wls M Gl gl 03 oSoe
Fn_1=2" = (3" -1)3" +1)=2"
if m=1=(2)4)=2*
=20=2
=z=3
.8 y:2m22<o)w9.‘9.35%,5(>l£c\i<m:1.)
y=1=zeN,x=1+2"
{x=3,y:2,z:3
(Wles 106
p(x)=x*-16
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a'(jy): nyn—l(j12k _ jek)zo
4 @(X) 55 35 gl s XXV +YZ 1y 0lys @ (X) 5l @(X) 2 S 455 suom 4y 5
1S5 Wiys i > (x2+xy+y2)2
D(x+y) —x* -y = Axy(x+y)
e XY 5 Ceosd b A (53 a2 doa9d 45 X B3 sols> 0ylss giloluae 3 Lz o555
i A=3 56d A 4y golue Sl i 4y 5l 3 4y (g5l S (538 (S
(x+y) =x° —y® =3xy(x+y)
2)(x+y) —x*—y® = Bxy(x+ y)Yx? +xy +y?)
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spS B=5 USVJBUKMJLAA@)LLJ‘”WA 3 f@éoow@b 5
(x+y) —x°—y® =5xy( x+y)(x +XY+Y )
14553 sdod 4y
(x=y) =X =" =Txy(x+ Y)Y 43y + y?)
(@ls> 141
b Js5 (COsa +isina) =cosna +isinNa i 5l Sloslas oyf 4y Sl sole s a5
19, awd i owilondly 20 0w 5lsS w05 4 Y espse 05y dule psudie s S oo 4y
x* —2xcosa+1=0= x=cosa tisina
1 S5 i i 4 ess03l Hd> X =COSaHisina Yo
R = f(cosa +isina)
= (cosa +isina)™ -cosa(n—1)a —(cosa +isin &) cosne —(cosa +isin a)cosa +1
=[cos(n+1)e +isin(n+1)a]cos(n —1)a — (cosne +isin ne)cosna —(cosa +isin a)coser +1
=cos(n+L)a-cogn—L)a +isin(n+Lja-con —L)e —cos’ nex —isin ne-cosnea —cos? a +isin & -cosar +1
— |cos(n+1)arcos(n—1)r —cos® nex —cos? e +1+ifsin(n +1)er - cos(n —L)ex —sin nex - cosnex —sin e coser

= 1 €0s2na +C€0s2a 1 1+cos2na 1 1+cos2a )+1|+i 1 sin 2na +sin 2a —lsin 2na—ésin 2a
2 2 2 2 2 2

=0

Lt (5,55 o yix blise adyy 43 (a+ib) S Moo (g w0 il 4y A5

sz X=C0Sa =SNG 3 slul (55 5 4555 Bo S Wsleo &y o2 (2=iD) iny 2 s

.80 U oyl bgesl
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195 4520 &S5 suid 4y 9 55 e pgudio (5 08
x2+y2+22—xy—yz—xz:(x+jy+j22Xx+j2y+jz)

O A ot o Ay (Solune 0yl x=—jy—j’z S duls pyudo 5> 5508 Ayl pelul (59

o JUS @ate Sl

20 43 (Soluo & iosd o X S o Wb 02 (2 Fhiko 0yl ¢ F(X, ¥,2) 5 0000 (29

(o209

(x=yf +(y=2f +(@-x =5(x-y)(y-2)(z-x)(x* + y* + 2* - xy - yz — xz)

=y +(y=2) +@2=x] =7(x=y)(y - 2Wz = x)( + y* + 27 = xy - yz — x|
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n+1

p(x)=x"sin(n—1)p—X"sin ng+ xsin
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X? —2XC0sp+1=0=>X=Cosp=*ising

1SS o 4 $slue pyudo X =COS@+ising abiﬁ;yg)i?wgdj%?%ob aig,
p(cosg+isin @)= (cosp+isin )" -sin(n—1)p—(cose+isin )" sinne+(cose +isin ¢)sin @
wsoly) alyly yslse s : (COS@+ising)" =cosng+isinng
p(cosg+isin @)= [cos(n+Ljp +isin(n +1)p]sin(n—1kp —(cosne+isin ng)sin ng+(cosp +isin )sin ¢
=cogn+1)p-sin(n—1L)p-+isin(n+1jp-sin(n—L)p—cose-sin np—isin? np+cose-sin p+isin’
— [cos(n +1)psin(n —1)p—cosnesin ne-+cosasin ¢]+ifsin(n +Lkpsin(n —1)p—sin? np+sin? |

1 sin 2ngp —sin 2p)—sin 2ne +sin 2¢|+i|(cos2¢p —cos2ng )—(1—cos2ng)+ (1-cos2¢
2

=0

R powdo e (595 S9lawe 0 130 at 03l pyudio 3 i COSY —1SIN @ aSe3 suod &y

- 5P Wys pamdd 0 ae pgunde 59k (2,2
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